
 

 

アンケート調査様式 
 

各団体の皆様には、日頃から枚方市のスポーツ行政の推進にご理解、ご協力を

いただき、ありがとうございます。 

さて、本市では、より多くの市民がスポーツに親しんでいただける環境づくり

を計画的に進めるため、「枚方市スポーツ推進計画」の策定に向けた取り組みを進

めています。 

このたび、市内で活動するスポーツ関係団体をはじめ、スポーツ推進委員やス

ポーツ指導者など、身近な地域でスポーツの普及や技能向上に取り組んでおられ

る皆様の活動の現状と課題、今後のスポーツ振興などについてのお考えをお聞き

し、計画策定の参考とするため、アンケート調査を行うことになりました。 

ご記入いただきました内容につきましては、調査目的以外には使用しません。 

また、調査結果は統計的に処理し、回答いただいた方々にご迷惑をおかけする

ことは一切ありませんので、率直なご意見をお聞かせください。 

お忙しいこととは存じますが、調査の趣旨をご理解いただき、ご協力ください

ますようよろしくお願いいたします。 

 

平成 28 年 月 

枚方市教育委員会教育長 

 

※ ご回答は、地域でスポーツ推進委員として活動されている方にご記入をお願いいた

します。 

※ ご回答は、あてはまる番号に○印をつけてください。○の数は設問によって異なり

ますので、その指示に従ってご回答ください。 

※ 質問によっては、回答していただく方が限られる場合がありますので、矢印や案内

にそってご回答ください。 

※ 「その他」にあてはまる場合は、（  ）内になるべく具体的にご記入ください。 

※ ご記入いただいたアンケートは、無記名のまま同封の返信用封筒に入れ、 

平成 年 月 日（ ）までにスポーツ振興課までご提出ください。 

 

◆枚方市教育委員会 社会教育部 スポーツ振興課 

電 話 ０５０－７１０５－８０６１ 

ＦＡＸ ０７２－８５１－９３３５ 

所在地 枚方市車塚１丁目１－１ 輝きプラザ４階 

ご回答にあたってのお願い 

スポーツ推進委員用 

資料４－３ 
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問１．あなた自身のことについてお答えください。（平成 年 月 日現在） 

性 別 １．男性 ２．女性 

年 齢 

１．20 歳未満 ２．20～24 歳 ３．25～29 歳 

４．30～34 歳 ５．35～39 歳 ６．40～44 歳 

７．45～49 歳 ８．50～54 歳 ９．55～59 歳 

10．60～64 歳 11．65～69 歳 12．70 歳以上 

スポーツの実践

経験の年数は何

年ですか。 

（     ）年（     ）か月 

主にどのような

スポーツを行っ

ていますか。 

１．軟式野球 ２．硬式野球 ３．サッカー 

４．フットサル ５．バレーボール ６．バスケットボール 

７．ソフトボール ８．卓球 ９．ソフトテニス 

10．硬式テニス 11．バドミントン 12．ラグビー 

13．ハンドボール 14．体操 15．新体操 

16．ダンス 17．チアリーディング 18．陸上競技 

19．水泳 20．マラソン 21．剣道 

22．少林寺拳法 23．空手道 24．柔道 

25．なぎなた 26．弓道 27．相撲 

28．レスリング 29．自転車競技 30．カヌー 

31．スキー、スノーボード 32．アイススケート 

33．その他（具体的に：                    ） 

 

問２．あなたのスポーツ推進委員としての活動状況についてお答ください。 

（１）主な活動地域はどちらですか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

〈２〉スポーツ推進委員として活動を始められて何年になりますか。 

（平成 年 月 日現在） 

 

 

  

１．３年未満 ２．３～５年 ３．６～10 年 

４．11～20 年 ５．21 年以上 

１．第一中学校区 ６．枚方中学校区 11. 楠葉西中学校区 16. 桜丘中学校区 

２．第二中学校区 ７．中宮中学校区 12. 長尾中学校区 17. 蹉跎中学校区 

３．第三中学校区 ８．招提中学校区 13. 杉中学校区 18. 招提北中学校区 

４．津田中学校区 ９．楠葉中学校区 14. 山田中学校区 19. 長尾西中学校区 

５．第四中学校区 10. 東香里中学校区 15. 渚西中学校区 20. わからない 
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問３．あなたが、スポーツ推進委員としてやりがいを感じることは、どのようなこと

ですか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４．あなたは、地域においてスポーツを普及させるために、どのようなことを心が

けて活動を行っていますか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．地域におけるスポーツの普及やスポーツをする市民を増やすこと 

２．市民の健康増進や生きがいづくりへの貢献 

３．地域コミュニティの形成や活性化への貢献 

４．親子や家族の交流の促進 

５．世代間の交流の促進 

６．子どもの体力づくりへの支援 

７．青少年の健全育成 

８．市民の競技力の向上 

９．スポーツを通した市民の一体感の気運づくり 

10．その他（具体的に：                           ） 

11．特にない 

１．スポーツを通した親子や家族の交流 

２．市民が余暇時間をスポーツによって有効活用できるような工夫 

３．スポーツを通した地域コミュニティの形成や活性化 

４．スポーツを通した世代間の交流の促進 

５．スポーツを通した子どもの体力づくり 

６．スポーツを通した青少年の健全育成 

７．スポーツを通した高齢者の生きがいづくり・介護予防 

８．スポーツを通した市民の健康増進 

９．市民のスポーツ競技力の向上 

10．スポーツを通した市民の一体感の気運づくり 

11．その他（具体的に：                           ） 

12．特に心がけていることはない 
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問５．あなたは、スポーツ推進委員として活動していて悩みや課題はありますか。

（○はいくつでも）  

 

 

 

 

 

 

 

 

□上記以外のことで、あなたが抱えている悩みや課題があれば、下記に具体的にご記

入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６．スポーツ推進委員の活動の活性化にあたって行政に期待することは何ですか。 

（○は期待したいと思うこと上位３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．施設や場所が不足している ２．スポーツ推進委員のなり手がない 

３．行事への参加者が少ない ４．運営費や施設使用料の負担が重い 

５．参加者の体力が低下している ６．参加者のスポーツに関する知識の不足 

７．参加者の健康面に不安がある ８．参加者のスポーツ・運動への意欲が低い 

９．参加者の技術レベルの差が大きい 10．参加者に時間的な余裕が少ない 

11．活動に対する報酬がない 12．特にない 

   

 

１．スポーツ人口増への積極的な取組み  

２．既存施設の整備、有効利用  

３．施設利用料の軽減  

４．団体の運営に必要な活動資金の支援  

５．助成金・補助金に関する情報提供  

６．新たな助成金・補助金制度の創設  

７．指導者の養成・派遣   

８．講習会・研修会の開催  

９．団体運営等に関する相談支援体制の充実 

10．スポーツ情報ネットワークの整備・充実 

11．スポーツ関係団体の連携促進 

12．スポーツ関係団体間の交流会の開催への支援、交流の場の提供 

13．大規模なスポーツ大会の誘致・開催 

14. 学校体育施設の開放の促進 

15．その他（具体的に：                           ） 

16．特にない 
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問７．あなたは、ふだんの活動を通して、次にあげる事柄についてどのように感じて

いますか。（それぞれの項目ごとに○印は１つ） 

【競技人口について】 

 感
じ
る 

や
や
感
じ
る 

あ
ま
り 

感
じ
な
い 

感
じ
な
い 

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い 

①競技人口全体が減少している １ ２ ３ ４ ５ 

②小・中学生の競技人口が減少している １ ２ ３ ４ ５ 

③高校生の競技人口が減少している １ ２ ３ ４ ５ 

④一般（大学生、成人等）の競技人口が減少し

ている 
１ ２ ３ ４ ５ 

⑤企業（実業団）の競技人口が減少している １ ２ ３ ４ ５ 

 

【競技力について】 

 感
じ
る 

や
や
感
じ
る 

あ
ま
り 

感
じ
な
い 

感
じ
な
い 

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い 

①大会等における成績が向上しない（競技力が

低迷している） 
１ ２ ３ ４ ５ 

②選手強化を定期的に行える施設が少ない １ ２ ３ ４ ５ 

③選手強化費が少ない １ ２ ３ ４ ５ 

 

【指導者等について】 

 感
じ
る 

や
や
感
じ
る 

あ
ま
り 

感
じ
な
い 

感
じ
な
い 

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い 

①指導者そのものが少ない １ ２ ３ ４ ５ 

②トップレベルの指導ができる指導者が少ない １ ２ ３ ４ ５ 

③指導者が高齢化している １ ２ ３ ４ ５ 

④指導者がうまく活用されていない １ ２ ３ ４ ５ 
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 感
じ
る 

や
や
感
じ
る 

あ
ま
り 

感
じ
な
い 

感
じ
な
い 

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い 

⑤指導者の育成が難しい １ ２ ３ ４ ５ 

⑥一貫した指導が行われていない １ ２ ３ ４ ５ 

⑦ジュニアレベルの指導ができる指導者が少ない １ ２ ３ ４ ５ 

⑧審判員が少ない １ ２ ３ ４ ５ 

 

【市内のスポーツ施設について】 

 感
じ
る 

や
や
感
じ
る 

あ
ま
り 

感
じ
な
い 

感
じ
な
い 

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い 

①日常的に利用できる施設が少ない １ ２ ３ ４ ５ 

②施設設備が充実していない １ ２ ３ ４ ５ 

 

問８．最後に市のスポーツ施策全般についてご意見やご提案等がありましたら、自由

にお書きください。 

 

 

 

 

 

 

質問は以上で終わりです。 

長時間にわたり、ご協力ありがとうございました。ご記入いただいた

調査票は、平成 年 月 日（ ）までにスポーツ振興課までご提出くだ

さい。  

 


